
















 

 

  

 Q16「.あまり変わらない・変わらない」「減った」 またはQ17「もっとやりたいと思う」と回答した者【14,372人】　

Q19 MTX

頻度が減ったまた
はこれ以上増やせ

ない(増やさない)理
由（いくつでも）

そのうちもっとも大き

な理由（1つだけ）

↓ ↓

1 仕事や家事が忙しいから 39.9 28.4
2 子どもに手がかかるから 8.0 4.2

3 病気やけがをしているから 7.5 5.2
4 年をとったから 19.9 10.1

5 場所や施設がないから 8.3 2.5
6 仲間がいないから 7.5 1.8

7 指導者がいないから 1.8 0.3

8 お金に余裕がないから 13.0 4.2
9 運動・スポーツが嫌いだから 7.2 2.5

10 面倒くさいから 25.3 13.8
11 運動・スポーツ以上に大切なことがあるから 7.3 2.8

12 生活や仕事で体を動かしているから 6.7 2.5
13 その他 2.7 2.5

14 特に理由はない 17.2 17.3
15 わからない 1.9 2.0

Q19「運動・スポーツが嫌いだから」と回答した者のみ【358人】

Q20 あなたが運動・スポーツが嫌いな理由は何ですか？また、そのうちもっとも大きな理由はどれですか。 MTX

運動・スポーツが嫌
いな理由（いくつで

も）

そのうちもっとも大き

な理由（1つだけ）

↓ ↓

1 疲れるから 55.3 25.7

2 苦手だから 64.2 45.3
3 格好悪いから 4.2 0.6

4 人に見られたくないから 11.7 1.7
5 怪我をする恐れがあるから 7.8 2.0

6 汗や土で体や衣服が汚れるから 12.6 2.5
7 実施する意味・価値を感じないから 5.6 1.7

8 お金がかかるから 11.7 2.0
9 時間を取られるから 24.0 6.1

10 青少年期に所属した運動部活動・民間クラブの 4.2 1.1

11 学校の体育等の影響 9.5 3.9
12 その他 1.1 1.1

13 特に理由はない 5.3 5.9
14 わからない 0.6 0.6

Q21 SA

7.3 1 大いに増えると思う

26.6 2 ある程度増えると思う
20.7 3 あまり増えるとは思わない

13.4 4 まったく増えるとは思わない

17.9 5 わからない
14.2 6 あてはまらない

1年前と比べて運動・スポーツを実施する頻度が減ったまたはこれ以上増やせない(増やさない)理由は何ですか。この中から
いくつでもあげてください。また、そのうちもっとも大きな理由はどれですか。

あなたの職場を拠点として運動・スポーツを習慣化する取組み(※)があれば、今より運動・スポーツを実施する頻度は増えると
思いますか。※階段利用や自転車通勤の推奨、職場運動会の実施、職場内へのストレッチスペースの設置、体操・ストレッチ

時間の設定、椅子の代わりにバランスボールを利用、等
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